

НСКФ-2015

Кластер ВолгГТУ

Представители ВолгГТУ приняли участие в IV Национальном Суперкомпьютерном Форуме (НСКФ-2015), который прошел с 24 по 27 ноября в Институте программных систем имени А.К. Айламазяна РАН (г. Переславль-Залесский).

В рамках мероприятия состоялось немало тренингов и мастер-классов. На одном из них, посвященном использованию российского программного комплекса вычислительной аэро- и гидродинамики FlowVision на современной высокопроизводительной вычислительной технике, участникам была продемонстрирована работа решателей пакета FlowVision на кластере ЮрГУ, а также на 140 ядрах вычислительного кластера ВолгГТУ.

Присутствовавшие задавали вопросы не только по использованию пакета, но и по развертыванию и настройке на кластере, в том числе и представителям ВолгГТУ.